

Podmínky marketingové akce

„Prémie pro děti“ a „Vedení účtu zdarma pro dítě spořicího rodiče“

„Prémie pro děti“

Platnost akce: 1. 4. - 30. 6. 2014*

Název akce: „DĚTI+“



Prémie za uzavření smlouvy 250 až 1000 Kč

- Prémie odpovídá 50% slevě z úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření.
- Maximální výše prémie 1000 Kč klient dosáhne při sjednání cílové částky ve výši 200 000 Kč a více.

Prémie bude připsána na účet stavebního spoření v srpnu 2014. Podmínkou pro připsání prémie je splnění podmínek marketingové akce „Prémie pro děti“.

Podmínky marketingové akce

Uzavření smlouvy	1. 4. - 30. 6. 2014
Vstupní věk	<ul style="list-style-type: none">• do 17 let Smlouvu o stavebním spoření je možné uzavřít nejpozději den před 18. narozeninami dítěte.
Zaplacení úhrady za uzavření smlouvy	<ul style="list-style-type: none">• zaplacení úhrady do 31. 7. 2014 Plná výše úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření musí být připsána na účet stavebního spoření v ČMSS nejpozději 31. 7. 2014.
Výše úhrady za uzavření smlouvy	<ul style="list-style-type: none">• vždy 1 % z cílové částky Akci není možné poskytnout, pokud je na smlouvě jiné zvýhodnění spojené s úhradou za uzavření smlouvy.
Minimální doba spoření	<ul style="list-style-type: none">• 6 let (zákonná vázací doba) Pokud bude smlouva vypovězena před koncem vázací doby, bude připsaná finanční prémie odúčtována. Nárok na prémii zůstane zachován i v případě, že klient v průběhu prvních 6 let zahájí čerpání meziúvěru nebo úvěru ze stavebního spoření.
Kombinace s jinými marketingovými akcemi	<ul style="list-style-type: none">• akci nelze kombinovat s Bonusovým vkladem od Lišky• akci lze kombinovat s akcí „Vedení účtu zdarma pro dítě spořicího rodiče“
Další podmínky	<ul style="list-style-type: none">• Název akce „DĚTI+“ musí být uveden ve smlouvě. Bez uvedení názvu akce nebude možné přiznat prémii. Označení akce v návrhu smlouvy provede finanční poradce. <ul style="list-style-type: none">• Akce se vztahuje na první i následné smlouvy uzavřené fyzickou osobou.

*ČMSS si vyhrazuje právo akci předčasně ukončit.

„Vedení účtu zdarma pro dítě spořicího rodiče“

Platnost akce: 1. 4. - 30. 6. 2014 *

Název akce: „DĚTI+“



Benefit pro klienta: Prémie 7 x 330 Kč

Účastník, který uzavře smlouvu nejpozději den před 18. narozeninami (dále jen „dítě“), získává opakovaně roční prémii ve výši aktuálně účtované úhrady za vedení vkladového účtu dle sazebníku úhrad.

Aktuální výše roční úhrady je 330 Kč. Její výše může být v průběhu trvání smluvního vztahu změněna. Maximální premie činí sedm ročních úhrad za vedení vkladového účtu, tj. aktuálně 2310 Kč.

Prémie za rok 2014 bude připsána v srpnu 2014. V dalších letech bude premie připsována nejpozději v únoru.

Podmínkou pro získání premie je splnění podmínek marketingové akce „Vedení účtu zdarma pro dítě spořicího rodiče“.

Podmínky marketingové akce

Základní podmínkou pro nárok dítěte na prémii je současné **uzavření smlouvy o stavebním spoření, která je vedená na stejného zákonného zástupce**, který uzavírá smlouvu pro dítě a je ve smlouvě dítěte uveden jako zákonný zástupce.

Uzavření smlouvy	1. 4. - 30. 6. 2014 Smlouva rodiče/zákonného zástupce/opatrovníka (dále jen „rodič“) a smlouva dítěte jsou uzavřeny v období 1. 4. - 30. 6. 2014.
Věkové omezení pro účastníka	Smlouva dítěte: <ul style="list-style-type: none"> • smlouvu o stavebním spoření je možné uzavřít nejpozději den před 18. narozeninami Roční premie je vyplácena na smlouvu dítěte po dobu zákonné vazací doby. Maximální získaná premie činí sedm ročních úhrad za vedení smlouvy o stavebním spoření. Příklad: Smlouva dítěte je uzavřena 2. 4. 2014 v 15 letech účastníka (datum narození 5. 5. 1998). Prémii získá za rok 2014 až 2020 (připis premie v srpnu 2014, únoru 2015 až 2020). Smlouva rodiče: <ul style="list-style-type: none"> • bez omezení
Výše úhrady za uzavření smluv	• vždy 1 % z cílové částky Akci není možné poskytnout, pokud je na smlouvě jiné zvýhodnění spojené s úhradou za uzavření smlouvy.
Zaplacení úhrady za uzavření smlouvy a za vedení vkladového účtu	Smlouva dítěte: <ul style="list-style-type: none"> • do 31. 7. 2014 zaplatit úhradu za uzavření smlouvy ve výši 1 % z ČČ • počínaje 31. 1. 2015 a pak každoročně musí mít smlouva nejpozději k 31. 1. nezáporný zůstatek Smlouva rodiče: <ul style="list-style-type: none"> • do 31. 7. 2014 zaplatit úhradu za uzavření smlouvy ve výši 1 % z ČČ a úhradu za vedení vkladového účtu ve výši 330 Kč • počínaje 31. 1. 2015 a pak každoročně musí mít smlouva nejpozději k 31. 1. nezáporný zůstatek
Vazba na úvěr	Smlouva o stavebním spoření dítěte i smlouva rodiče musí být po celou dobu spořicíím účtem nebo spořicíím účtem se souvisejícím meziúvěrem (ne řádným úvěrem). Nárok na roční prémii zaniká, pokud jedna ze smluv bude v režimu řádného úvěru ze stavebního spoření. Dosud připsané premie nebudou v tomto případě odúčtovány.
Kombinace s marketingovými akcemi	• akci lze kombinovat pouze s marketingovou akcí „Prémie pro děti“ • akci nelze kombinovat s Bonusovým vkladem od Lišky
Další podmínky	• Název akce „DĚTI+“ musí být uveden ve smlouvě dítěte, kterému je uzavírána smlouva a je na smlouvě dítěte uveden jako zákonný zástupce. Bez uvedení názvu akce nebude možné přiznat prémii. Označení akce v návrhu smlouvy provede finanční poradce. • Akce se vztahuje na první i následné smlouvy uzavřené fyzickou osobou (Smlouva dítěte nemůže vzniknout z rozdělené smlouvy). • Ukončením platnosti jedné a/nebo obou smluv nárok na prémii zaniká.

*ČMSS si vyhrazuje právo akci předčasně ukončit.